

Santiago, 4 de Agosto de 2009

Señor
Superintendente
Superintendencia de Valores y Seguros
Av. Bernardo O'Higgins 1449
Santiago
Presente



2009080072465

04/08/2009 - 17:00

Operador: ESALINAS

División Control Financiero Valores



Ref: Rectifica error de redacción en modificación de prospecto de OPA de Quintec S.A. de fecha 4 de agosto de 2009

De nuestra consideración,

En relación a la modificación al prospecto de la Oferta Publica de Acciones (“OPA”) que mi representada entregó a esa superintendencia con esta fecha, informamos a usted que por un problema de redacción en dicho documento, se incurrió en el siguiente error:

En donde dice: “3) Se reemplaza el número 7 letra a) “Monto Total de la Operación”, por el siguiente:

“**El monto total de la operación será la cantidad de \$26.358.100.000.-** (veintiséis mil trescientos cincuenta y ocho millones cien mil pesos”, debe decir: “3) Se reemplaza el número 7 letra a) “Monto Total de la Operación”, por el siguiente:

“**El monto total de la operación será la cantidad de \$26.258.100.000.-** (veintiséis mil doscientos cincuenta y ocho millones cien mil pesos)...”

Por lo tanto, ruego a usted tener por rectificado el error antes mencionado.

Sin otro particular, saluda atentamente a usted,



Raúl Véjar Olea
p.p. Sonda Filiales Chile Limitada

